

# 下车一会忘关窗 小偷从容拿走包

女司机后悔也晚了,谁捡到那些单据请联系派出所

本报泰安4月7日讯(记者赵兴超) 4日,泰山大街北侧一辆车半开车窗停在路边,一个骑摩托车的小偷从窗口拿走放在副驾驶的包。包内有四千元现金,多张银行卡、身份证、驾驶证等,还有公司业务上价值一万多元的欠条、对账单。

7日,市民王女士还在为3天前丢失的一只包四处奔波。尽管包里现金不算多,但包里面的卡、欠条丢了,让她很烦恼。4日上午10点多,王女士开车到泰山医学院附属医院对面一处超市送货。

10点53分,王女士下车到后备箱拿东西,在拿东西的过程中,车上没人,她随身携带的包就放在副驾驶位置,而副驾驶位置车窗开了一半。大约2分钟后,王女士关上后备箱回到驾驶座,包已经不见了。

“发现包丢了,我吓坏了。包里有四千多现金、公司业务来往账目的1万多元欠条,还有我的五张银行卡、身份证、驾驶证、公交卡、医保卡、车钥匙等东西。”王女士赶紧向三里派出所报警。通过调查附近商家的视频记

录,看到包被偷的全过程。就在她下车时,一辆摩托车停到车前,摩托车司机从她右侧走到车尾,看了一眼正在后备箱找东西的王女士。看到没人注意,摩托车司机转身走到副驾驶车门处,从半开的车窗伸手拎走副驾驶位置的包,骑上摩托车就跑。

王女士说,只想找回包和包里的重要证据、单据,希望捡到的人能联系她。目前,公安部门正在调查中。如果您捡到王女士的相关物品,可以联系三里派出所。

## 两车路口撞上 卡住一驾驶员

本报泰安4月7日讯(记者张伟) 4日下午,泰肥一级路嬷嬷山路口,一辆大货车与半挂车相撞。大货车驾驶员困在驾驶室,动弹不得。

4日下午5点10分,泰肥一级路嬷嬷山路口,一辆河北牌照的大货车拦腰撞向一半挂车。大货车车头严重变形,挡风玻璃破碎,驾驶室两侧车门被撞变形,一男子困在驾驶室内,情况不明。

泰安市公安消防支队特勤中队接到支队119指挥中心调令后,迅速出动2辆抢险救援车

及12名消防官兵赶往救援。

到达现场后,一名身材瘦小的消防战士,从一侧窗口钻进驾驶室,另几名战士拿出液压扩张器,对变形的车门进行破拆。在消防官兵救援过程中,医护人员已经准备好担架。

消防官兵把驾驶室内的其他物品清理,将副驾驶座位拆卸,用液压顶杆扩展驾驶室空间。经多次尝试,被困男子成功救出,随后送往医院接受进一步治疗。

目前,事故原因交警部门还在进一步调查。



## 坐路中护栏 挑竹竿卖乌龟

本报泰安4月7日讯(见习记者 郭凯丽 张伟) 7日上午,一男子坐在东岳大街一条护栏上拿着竹竿贩卖乌龟,引来过往司机和行人好奇的眼光。

7日上午11点左右,记者经过东岳大街双龙池转盘附近时发现,有一名男子坐在护栏上,手持一根竹竿,竹竿上绑着一只体型较大的乌龟,身长约60厘米。不少市民路过时,都往这个男子身上多看两眼。也有司机停车,向男子打听这只龟的价格。

这名男子介绍,他和老乡一起来的,乌龟是从湖里抓来的,食用和养殖皆可。当询问价钱时,该男子表示,需要1500元。

男子当街卖乌龟。本报见习记者 张伟 摄



## 有问题 我帮您

清明节小长假期间,山农大水利土木工程学院的70多位志愿者,上街协助疏导交通,为游客提供便利服务。图为游客正在咨询。

本报见习记者 许赛之 摄

齐鲁晚报·今日泰山 我们一直在您身边

山东能源新矿集团华新地产

新干线

齐鲁晚报 华新·新干线

情定三月三, 缘聚新干线 大型公益相亲会

4月12日-13日 南湖公园

与您甜蜜相约

报名电话: 0538-6982116/8388888

华新·新干线

89-150平米全明美宅·全CL建筑体系社区

筑家热线: 0538-8388888

项目地址: 灵山大街西首(高铁站对面)



扫描二维码获取 华新·新干线微信公众帐号

扫一扫,获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码



齐鲁晚报·今日泰山网站二维码